



平成 20 年 3 月 19 日

各 位

会 社 名 株式会社 静 岡 中 央 銀 行
代 表 者 名 取 締 役 社 長 奥 田 一
問 合 せ 先 取 締 役 経 営 管 理 部 長 林 道 弘
(TEL 055 - 962 - 6113)

平成 19 年 3 月 期 決算短信等の一部訂正について

平成 19 年 3 月 期決算短信など、下記資料の記載内容に誤りがありましたので、訂正し深くお詫び申し上げます。

正誤表（別添資料）添え、訂正内容をお知らせいたします。

記

1. 訂正する資料

- (1) 平成 19 年 3 月 期 決算短信
- (2) 平成 20 年 3 月 期 中間決算短信
- (3) 平成 20 年 3 月 期 第 3 四半期財務・業績の概要
- (4) 平成 18 年度 有価証券報告書（第 133 期）
- (5) 平成 19 年度 半期報告書（第 134 期中）
- (6) 平成 19 年 3 月 期 ディスクロージャー誌
- (7) 平成 19 年 9 月中間期ディスクロージャー誌

※ 上記資料のうち、有価証券報告書の訂正報告書、半期報告書の訂正報告書については、本日 E D I N E T に提出し開示しておりますので、ご高覧ください。

2. 訂正箇所

別添正誤表をご参照ください。

（訂正箇所は別添正誤表に下線を付して表示しております。）

3. 訂正理由

平成 19 年 9 月中間期ディスクロージャー誌を作成するにあたり、過去の計数の一部誤りが判明したことにより、再度過去の決算関係資料について点検・見直しを実施した結果、今回の訂正となりました。

以上

(1) 平成 19 年 3 月期 決算短信

ページ	訂正項目	訂正前	訂正後
決算短信 1	(3) 連結キャッシュ・フローの状況 投資活動によるキャッシュ・フロー 19 年 3 月期	△938	<u>△2,474</u>
決算短信 4	(2) 財務状態に関する分析 の 2 行目 有価証券の取得による支出等による△938 百万円となりました。	△938	<u>△2,474</u>
決算短信 6	連結 貸借対照表 (資産の部) 有価証券	51,017	<u>57,017</u>
決算短信 13	連結 キャッシュ・フロー計算書 II 投資活動によるキャッシュ・フロー 有価証券の取得による支出 投資活動によるキャッシュ・フロー IV 現金及び現金同等物の増加額	△29,873 △938 △832	<u>△31,409</u> <u>△2,474</u> <u>△2,369</u>
決算説明資料 2	3 利鞘 (単体) (ロ) 外部負債利回 19 年 3 月期 " 18 年 3 月期比	— —	<u>0.14</u> <u>0.14</u>
決算説明資料 5	8 ROE (単体) 当期純利益ベース 18 年 3 月期比	0.13	<u>0.14</u>

(2) 平成 20 年 3 月期 中間決算短信

ページ	訂正項目	訂正前	訂正後
中間決算説明資料 1	I 平成 19 年度中間決算の概況 1. 損益の状況 (単体) 国内業務粗利益 19 年度中間期 国内業務粗利益 18 年度中間期比 国内業務粗利益のその他業務利益 19 年度中間期 " (うち国債等債券損益) 国内業務粗利益のその他業務利益 18 年度中間期比 " (うち国債等債券損益) 国際業務粗利益 19 年度中間期 国際業務粗利益 18 年度中間期比	5,126 360 190 (190) 208 (208) 48 16	<u>5,125</u> <u>359</u> <u>189</u> <u>(189)</u> <u>207</u> <u>(207)</u> <u>49</u> <u>17</u>
中間決算説明資料 2	3.利鞘 (単体) (3) 総資金利鞘 (A) - (B) 19 年度中間期 同 18 年度中間期比	0.71 0.22	<u>0.54</u> <u>0.05</u>

(3) 平成 20 年 3 月期 第 3 四半期財務・業況の概況

ページ	訂正項目	訂正前	訂正後
10	4. 時価のある有価証券の評価差額 (単体) ○ 評価差額 平成 19 年 12 月末日 債券 時価 債券 評価差額 債券 うち益 債券 うち損 その他 時価 その他 評価差額 その他 うち益 その他 うち損 (注) ……帳簿価額 (償却原価法適用前,減損処理前)	38,444 13 307 294 11,141 △662 42 704 償却原価法適用前 減損処理前	<u>32,436</u> <u>43</u> <u>301</u> <u>257</u> <u>17,148</u> <u>△693</u> <u>48</u> <u>741</u> <u>償却原価法適用後</u> <u>減損処理後</u>

